

两天内两车接连冲出滨河大道

事发莘县至毕屯段,皆因车速过快所致

本报聊城4月7日讯(记者 谢晓丽) 4月5日、6日,连续两天两辆车由于车速过快,冲出莘县滨河大道,其中一辆车冲进徒骇河里,一辆车冲进麦田里。附近的居民呼吁,现在道路还未正式通车,车辆在此行驶时,一定要控制车速。

5日下午,记者在莘县滨河大道上(莘县至毕屯段)看到,一辆轿车刚被吊车从徒骇河里吊出来,车里进满了水,正汩汩地往外冒水。围观群众介绍,司机应该是开快了,直接从大路上冲进了河里,幸好是河边,水不太深。“现在徒骇河刚来了很多水,要是冲到河中间就得出大事。”记者看到,滨河大道下方是徒骇河,但两者之间有一段长约20米的河滩,河滩土质松软,没有水,从河滩边还可以看到两道车轮印。附近的村民介绍,司机没大事,已经被接走了。

无独有偶,6日下午,在莘县滨河大道(莘县至毕屯段)靠近莘县城区段,一辆轿车再次冲出道路,冲进了道路边的麦田里。记者在现场看到,这辆车自东向西行驶,直接冲到了道



两天内两辆车接连冲出莘县滨河大道,其中一辆冲进徒骇河里,一辆则冲进麦田里。

本报记者 谢晓丽 摄

路左侧的麦田里,路面还留有刹车和拐弯的痕迹,路边刚栽的树木都被撞断,轿车冲进麦田后侧翻。“这辆车实在是开得太快了,可能是想拐弯没拐过去,直接就冲出道路十几米。”现场一位参与营救的村民告诉

记者,轿车开到麦田里还侧翻了,大家伙把车辆弄正,把司机救了出来,当时司机意识不是很清楚,被送去医院了。

记者在滨河大道莘县入口处看到一处限速40km的交通指示牌,附近的村民告诉记者,

现在滨河大道(莘县至毕屯)段其实还未正式通车,防护措施还不齐全,但因为路好走,不少车辆都绕道从此经过,但车速都过快,已经出了好几起交通事故。司机从此经过时,一定要控制车速。

承诺的免费保养咋没法兑现了?

经销商:当初的销售人员和经理已离职,且消费者无法提供相关单据

本报聊城4月7日讯(记者 谢晓丽) 近日,市民石女士致电本报热线称,她去年在江北汽车城内的奇瑞汽车聊城新成店以14万多的价格购买了一辆瑞虎。当时销售人员承诺免费赠送三次保养,但现在因为销售人员和销售经理都已离职,该店不承认这几次免费保养。石女士说,去年4月份,她和老公到江北汽车城看车。在奇瑞汽车聊城新成店内看到了

一款瑞虎汽车,比较满意。销售人员也介绍这车的性能、车况都很好。石女士说:“当时我买的是店里的第一辆车,销售人员和经理也比较爽快,承诺首保免费,此外再免费赠送三次保养。”

“当时销售人员说给我写张条子,但因为比较忙,也忽略了这件事,一直没有去拿。”直到今年,石女士的车准备保养时,店里却不承认保养的事。“原来的销售人员和销售经理

都离职了,我去理论了多次,现在店里的工作人员都说没这回事,这让我很郁闷。”石女士说,每次保养也就是花300多元钱,她并不在乎这个钱,只是商家的售后态度让人很生气。

2日上午,记者来到奇瑞汽车聊城新成店,该店的销售负责人告诉记者,当时的销售人员和销售经理确实已离职,但他们对此事进行了核实,当年销售人员说,当时承诺的是如

果在提车期限内提不了车,可赠送保养,可能石女士误解了意思。且店内所有赠送保养等都是有单据的,现在石女士拿不出单据,所以他们不能赠送免费保养。

聊城市消费者协会工作人员提醒消费者,对于商家提供的任何服务承诺,均需签订书面合同强化保障,这样能在自己的合法权益受到侵害时依法维权。

派出所里探风 盗贼自投罗网

本报聊城4月7日讯(记者 王尚磊 通讯员 崔新代) 连日来,东昌府区侯营镇接连发生盗窃案件。4日,民警蹲守将一名盗贼抓获,让民警意想不到的是,这名盗贼的团伙竟然敢到派出所打探消息,不料被民警认出,被抓了个正着。

侯营镇派出所民警介绍,最近一段时间以来,辖区内发生数起山羊、树木、粮食盗窃案件。民警介绍,为了及时破案,他们集中力量加强了易发案区域巡逻布控,同事对公路沿线视频监控信息进行研判,最终将两犯罪嫌疑人纳入视线。

4月4日晚10时许,当两名嫌疑人再次窜入侯营村盗窃时,被守候的民警发现,民警追赶时,两名犯罪嫌疑人选择了逃跑,民警追上去,当场将犯罪嫌疑人唐某抓获。

可惜的是,另一名犯罪嫌疑人李某趁着夜色夺路逃走。经讯问犯罪嫌疑人唐某,唐某承认了在侯营辖区实施盗窃的事实,还供述了伙同另一名犯罪嫌疑人李某作案的事实。

4月6日9时,正当民警准备对李某实施抓捕计划时,一名男子走进侯营派出所,引起了民警的注意,这名男子边张望边打探唐某被抓的消息。男子奇怪的举动引起了民警的警惕,民警走上前去准备盘问,发现这名男子竟是在逃的犯罪嫌疑人李某。

看到被民警识破,李某见势不妙,准备拔腿逃窜,被民警当场抓获。

目前,犯罪嫌疑人唐某、李某依法被公安机关拘留。